Guia de trabajo Integracidon indefinida.
Métodos de resolucion

Calculo Il



Usando Esencialmente la técnica de integracion por sustitucion, encontrar la

siguientes integrales:
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11.

12.

13.

Un fabricante determina que el costo marginal es 3g* —60g+400 délares por
unidad cuando se producen g unidades. El costo total de produccion de las

primeras 2 unidades es 900 dodlares. {Cual es el costo total de produccion de las
primeras 5 unidades?

Se ha determinado que la poblacion P(t) de una colonia de bacterias,t horas
después de iniciar la observacion, tiene una razon de cambio de:

Q — 20 . eo.lt +15 . e—0.03t
dt

Si la poblacion era de 200.000 bacterias cuando se inicio la observacion. {Cual
sera la poblacion 12 horas despueés?

Se ha determina que dentro de ¢t anos la poblaciéon de una cierta ciudad cambiara
2

dP 3
a razon de 7=4+5t3 personas por ano. Si la poblacion actual es de 10.000,
t

¢Cual sera la poblacion dentro de ocho afios?



14.

15.

16.

17.

Un fabricante estima que el costo marginal por producir g unidades de cierto

bien es CM (g) = 3q2 — 24g + 48 dolares por unidad. Si el costo de produccion de

10 unidades es de 5.000 dolares. éCual es el costo de produccion de 30
unidades?

Suponga que se determina que el ingreso marginal asociado con la produccion de
x unidades de un cierto articulo es IM (x) = 240 — 4x dolares por unidad.

a) <{Cual es la funcion de ingreso?
b) ¢éPuede suponer que I(0)=07?

c) <éQué precio se pagara por cada unidad cuando el nivel de produccion sea de
5 unidades?

Un objeto que parte del reposo, se mueve de manera que su rapidez después de
t minutos es v(r) = 3+ 27+ 6t metros por minuto. éCual es la distancia recorrida
durante el segundo minuto?

Una ecologista encuentra que cierto tipo de arbol crece de tal forma que su altura
h(t) despuées de ¢ anos cambia a una razon de:

2

hl(t) — 0.2 t; + \/; metros

ano

Si cuando se planto el arbol este tenia una altura de 2 metros. éCual sera su
altura dentro de 27 anos?



19. Un nuevo procedimiento médico se aplica a un tumor canceroso que tiene un

volumen de 30 em’ , ¥y t dias después se determina que el volumen cambia a la

tasa:

3
cm

V(1) =015-0.09 ¢*%% -
dia

a) Determine una formula del volumen del tumor ¢ dias después.
b) ¢éCual es el volumen luego de 60 dias?

c) A fin de que el procedimiento sea exitoso, no deberan transcurrir mas de 90
dias para que el tumor comience a disminuir. Con base en este criterio,

(tiene éxito el procedimiento?



Respuestas.

11. El costo total de producir las cinco primeras unidades es de 1.587 dolares.
12. La poblacion 12 horas después es de 200.615 bacterias.
13. Dentro de ocho afios la poblacion sera 10.128 personas.

14. El costo de producir 30 unidades es de 22.360 dolares.

15. a) La funcion de ingreso es:  I(x)=240x—-2x*+C
b) Si ya que si no hay producciéon no hay ingresos, entonces C =0.
c) Se pagara 230 dodlares por unidad.

16. La distancia recorrida es de 26 metros.

17. La altura del arbol sera de aprox. 47 metros.

18. a) T(t)=-20e""" +16
b) La temperatura de la carne después de 2 horas es 6,07° C.

c) Deben transcurrir 3,4 horas para que la carne se descongele.



19.

a) V(t)=015t—-15¢"%%" +45

b) A los 60 dias el tumor tiene un volumen de 32,5¢m”.

c) El procedimiento no tiene éxito ya que a los 90 dias el tumor tiene un
volumen de 32,8 cm’.

Nota: respuestas de b) y c) aprox. 1 decimal.









